

# TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS

- működéshez -

amely létrejött egyrészről a **Szentendre Város Önkormányzat** (székhelye: 2000 Szentendre Városház tér 1-3. PIR száma:731290 adószáma: 15395364-2-13, képviselőjében eljár: dr. Dietz Ferenc polgármester, mint Támogató (a továbbiakban: **Támogató**),

másrészről **Szentendrei Sportcélú Ingatlanfejlesztő és Üzemeltető Korlátolt Felelősségű Társaság** (székhelye: 2000 Szentendre, Városház tér 3.; cégjegyzékszám: 13-09-123029; adószáma: 14466881-2-13, képviselőjében Domaby Zsolt ügyvezető, mint Kedvezményezett, (a továbbiakban: **Kedvezményezett, együttesen: Felek**) között a mai napon az alábbi feltételekkel:

## Bevezető rendelkezések

*Felek rögzítik, hogy a Város 2013. évi költségvetéséről szóló Szentendre Város Önkormányzata Képviselő-testületének 3/2013. (II.20.) önkormányzati rendeletének 26.§ (6) és a 27. § (2) bekezdésében meghatározott rendelkezéseknek megfelelően, Támogató 500.000.- Ft. azaz Ötszázezer forint egyszeri támogatást fizet Támogatott részére.*

*Jelen támogatási szerződés alapján nyújtott támogatás csekély összegű támogatásnak minősül, amelyet kizárólag az Európai Közösséget létrehozó Szerződés 87. és 88. cikkelyének a csekély összegű (de minimis) támogatásokra való alkalmazásáról szóló 2006. december 15-i 1998/2006/EK bizottsági rendelet (HL L 379/5. 2006.12.28.) (a továbbiakban 1998/2006/EK bizottsági rendelet) szabályai alapján lehet nyújtani.*

*Egy vállalkozásnak bármely forrásból csekély összegű támogatási jogcímen odaitélt támogatás támogatástartalma – három pénzügyi év vonatkozásában – nem haladhatja meg a 200. 000 eurónak, a közúti szállítási ágazat esetében a 100. 000 eurónak megfelelő forintösszeget.*

*Minden egyes új csekély összegű (de minimis) támogatás odaítélésekor az adott pénzügyi évben, valamint az előző két pénzügyi év alatt odaítélt de minimis támogatás teljes összegét kell figyelembe venni.*

*A csekély összegű (de minimis) támogatás ugyanazon elszámolható költségek vonatkozásában nem halmozható állami támogatással, amennyiben az így halmozott összeg meghaladná a támogatási intenzitás a Bizottság 800/2008/EK általános csoportmentességi rendeletében vagy az Európai Bizottság jóváhagyó határozatában meghatározott mértéket.*

*A támogatás odaítélését megelőzően az érintett vállalkozás írásos vagy elektronikus formában készített nyilatkozatot köteles eljuttatni a támogató részére a vállalkozás által a megelőző két pénzügyi évben és a folyamatban lévő pénzügyi évben kapott valamennyi csekély összegű (de minimis) támogatásról.*

*A kedvezményezettnek a támogatáshoz kapcsolódó iratokat az odaítélést követő 10 évig meg kell őriznie, és a támogató ilyen irányú felhívása esetén köteles azokat bemutatni. A csekély összegű támogatási jogcímen nyújtott támogatásokról az Európai Bizottság kérésére 20 munkanapon belül információt kell szolgáltatni.*

## A szerződés tárgya

1. Felek rögzítik, hogy Szentendre Város Önkormányzata Képviselő-testülete 305/2013.(X.10.).Kt. sz. határozatának megfelelően Támogató 500.000.- Ft. azaz Ötszázezer forint egyszeri működési támogatást fizet a Támogatott részére jelen szerződésben foglaltak szerint.
2. Felek rögzítik, hogy a Támogató által nyújtott támogatási összeget a Kedvezményezett - mint gazdasági társaság - működésének, fenntartásának ráfordításai ellentételezésére, és a bevételekkel nem fedezett működési költségek finanszírozására adja.
3. Támogatás kifizetésének ütemezése: a cég által előre jelzett és az Önkormányzattal egyeztetett pénzeszköz felhasználási ütemezése szerint, a likviditás biztosítása érdekében.
4. Támogató a működés biztosítására támogatja Kedvezményezettet, és vállalja, hogy a jelen megállapodás alapján, a likviditás érdekében, a Kedvezményezett által előre jelzett és az Önkormányzattal egyeztetett pénzeszközt a Kedvezményezett részére a Raiffeisen Bank-nál vezetett 12001008-01076120-00100006 sz. számlaszámra átutalással kifizeti.

5. Felek rögzítik, hogy a Kedvezményezett által igényelt pénzeszközök összege, a 2013. évre vonatkozóan, a jelen megállapodásban rögzített **500.000.- Ft**, azaz **Ötszázezer forintot** nem haladhatja meg.
6. A Kedvezményezett kötelezettséget vállal arra, hogy a szerződésben foglaltak teljesítéséről, illetve a pénzügyi támogatás felhasználásáról 2014. január 15-ig írásos beszámolót nyújt be a Támogató számára, amelynek mellékletét képezi a kiadásokat igazoló és a Kedvezményezett nevére kiállított **számla vagy számlát helyettesítő belső bizonylat** másolata.
7. Amennyiben a Kedvezményezett a jelen szerződés 6. pontjában meghatározott beszámolási kötelezettségét maradéktalanul nem teljesíti, úgy 2014. január 16. napján esedékes visszafizetési kötelezettség terheli, ezen kívül támogatott kizárja magát a további támogatásokból. Késedelmes visszafizetés esetén, Támogatott a visszafizetésig késedelmi kamatot köteles fizetni.
8. A szerződő felek kölcsönösen alávetik magukat a Támogató székhelye szerinti bíróság illetékességének.
9. Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Magyarországon hatályos jogszabályok rendelkezései az irányadók.

Jelen szerződést Felek elolvasás és kölcsönös értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag írják alá.

Szentendre, 2013. „.....”

**Dombay Zsolt**  
ügyvezető

**Szentendrei Sportcélú Ingatlanfejlesztő és  
Üzemeltető Korlátolt Felelősségű Társaság**

**dr. Dietz Ferenc**  
polgármester

**Szentendre Város Önkormányzat**

**dr. Molnár Ildikó**  
címetes főjegyző